Groupe 1:

Déroulez 1’algorithme
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3. En informatique cela fait référence a un ensemble d'équipements
reliés entre eux pour échanger des informations.
4. Systéme d'exploitation le plus utilisé dans le monde.
7. Suite finie et non ambigué d'opérations ou d'instructions permettant
de résoudre un probléme ou d'obtenir un résultat.
8. Dispositif de pointage pour ordinateur.
9. Peut étre - vive, morte, flash...
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1. Systéme d'exploitation inventé par Linus Torvalds
2. Composant qui exécute les instructions machines.
5. Peut étre d'exploitation ou de fichiers.

6. Interface homme-machine munie de touches.

10. Peripherique de sortie vidéo d'ordinateur.

Faites la recherche locale

Quel digit s’allume ? (page suivante)
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Groupe 2 :
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Horizontal Vertical

2. Systéme d'exploitation le plus utilisé dans le monde. 1. Composant qui exécute les instructions machines.

3. Peut étre d'exploitation ou de fichiers. 5. Peut étre : vive, morte, flash...

4. Interface homme-machine munie de touches. 7. Systéme d'exploitation inventé par Linus Torvalds.

6. Suite finie et non ambigue d'opérations ou d'instructions permettant 10. Périphérique de sortie vidéo d'ordinateur.

de résoudre un probléme ou d'obtenir un résultat.

8. Dispositif de pointage pour ordinateur.

9. En informatique cela fait référence a un ensemble d'éguipements
reliés enfre eux pour &changer des informations.

Faites la recherche locale

Déroulez 1’algorithme

Quel digit s’allume ? (page suivante)
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2. Systéme d'exploitation le plus utilisé dans le monde. 1. Systéme d'exploitation inventé par Linus Torvalds.
4. En informatique cela fait référence & un ensemble d'éguipements 3. Peut étre d'exploitation ou de fichiers.
reliés entre eux pour échanger des informations. 5. Composant qui exécute les instructions machines.
6. Suite finie et non ambigué d'opérations ou d'instructions permettant 8. Périphénique de sortie video d'ordinateur

de résoudre un probléme ou d'obtenir un résultat.
7. Peut étre : vive, morte, flash...

9. Interface homme-machine munie de touches.
10. Dispositif de pointage pour ordinateur.

Faites la recherche locale

Déroulez 1’algorithme

Quel digit s’allume ? (page suivante)
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Groupe 4 :

Déroulez 1’algorithme
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3. Systéme d'exploitation inventé par Linus Torvalds. 1. Interface homme-machine munie de fouches.
6. Suite finie et non ambigué d'opérations ou d'instructions permettant 2. Dispositif de pointage pour ordinateur.
de résoudre un probléme ou d'obtenir un résultat. 4. Périphérique de sortie vidéo d'ordinateur
9. Peut étre d'exploitation ou de fichiers 5. Composant qui exécute les instructions machines.
10. Systeme d'exploitation le plus utilisé dans le monde. 7. En informatique cela fait référence a un ensemble d'équipements

reliés entre eux pour échanger des informations
8. Peut étre - vive, morte, flash

Faites la recherche locale

Quel digit s’allume ? (page suivante)
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Horizontal
2. Periphérigue de sortie vidéo d'ordinateur.
4. Dispositif de pointage pour ordinateur
6. Composant qui exécute les instructions machines.
8. Interface homme-machine munie de touches.
10. Peut étre : vive, morte, flash...
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Vertical

1. En informatique cela fait référence a un ensemble d'égquipements

reliés entre eux pour échanger des informations.

3. Suite finie et non ambigué d'operations ou d'instructions permettant

de résoudre un probléme ou d'obtenir un résultat.

5. Peut étre d'exploitation ou de fichiers.

7. Systéme d'exploitation le plus utilisé dans le monde.

9. Systeme d'exploitation inventé par Linus Torvalds

Faites la recherche locale

Déroulez 1’algorithme

Quel digit s’allume ? (page suivante)
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Groupe 6 :

Déroulez 1’algorithme

Horizontal
3. En informatique cela fait référence & un ensemble d'équipements
reliés entre eux pour échanger des informations.
5. Systéme d'exploitation inventé par Linus Torvalds.
6. Composant qui exécute les instructions machines.
9. Peut étre : vive, morte, flash...

Created using the on TheTeachersCorner.net
Vertical

1. Interface homme-machine munie de touches.

2. Peut étre d'exploitation ou de fichiers.

4. Suite finie et non ambigué d'opérations ou d'instructions permettant

de résoudre un probléme ou d'obtenir un résultat.

7. Dispositif de pointage pour ordinateur.

8. Systéme d'exploitation le plus utilisé dans le monde.

10. Penpherique de sortie vidéo d'ordinateur.

Faites la recherche locale

Quel digit s’allume ? (page suivante)
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Recherches Locales : Optimiser en se déplacant pas a pas

Plusieurs stratégies de déplacements:

Il Choisir le meilleur voisin
(prendre le Ter en cas d'égalité)

Choisir le premier voisin
meilleur rencontré

.13 4 !
mmthl{'hﬂ*; %* a Il Choisir le premier voisin
N ORI ﬂ g 4 q""-- au moins équivalent rencontré

/

- Comment définir le voisinage d'une
solution ?

- Dans quel sens visiter les voisins ?

- Quelle stratégie de déplacements ?
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